

NL: Jay Hill Serveerplank Tunea

Inhoud van het product:

- 1x Serveerplank
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Reiniging voor eerste gebruik:** Veeg de plank af met een vochtige doek en droog direct met een zachte doek.
 2. **Gebruik:** Ideaal voor het presenteren van diverse hapjes en kazen. Niet geschikt voor het snijden van voedsel om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Handwas aanbevolen:** Reinig de plank met een vochtige doek; dompel niet onder in water om kromtrekken te voorkomen.
 - **Periodiek oliën:** Behandel de plank regelmatig met een voedselveilige minerale olie om het hout gehydrateerd te houden en scheuren te voorkomen.
 - **Vermijd vaatwassers:** Niet vaatwasserbestendig; blootstelling aan overmatig vocht en hitte kan schade veroorzaken.
-

Veiligheidsinstructies:

- **Gebruik op stabiele oppervlakken:** Plaats de plank op een vlakke ondergrond om kantelen te voorkomen.
 - **Vermijd direct contact met open vuur:** Hout is brandbaar; houd de plank uit de buurt van open vlammen en hoge hittebronnen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Geschikt voor gebruik door volwassenen; kinderen dienen onder toezicht te staan bij het hanteren van de plank.
-

Verwijderingsinstructies:

- Aan het einde van de levensduur kan de plank worden afgevoerd volgens lokale voorschriften voor houtafval. Overweeg recycling of hergebruik indien mogelijk.
-

Waarschuwingen:

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees de instructies voor gebruik.
-

Gevareninformatie:

Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen volgens de Europese regelgeving. Echter, houd rekening met de volgende punten:

- **EUH208:** Bevat natuurlijke houtharsen en oliën. Kan een allergische reactie veroorzaken bij gevoelige personen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Serving Board

Contents of the product:

- 1x Serving board
-

User Instructions:

1. **Cleaning before first use:** Wipe the board with a damp cloth and dry immediately with a soft cloth.
 2. **Usage:** Ideal for serving various appetizers and cheeses. Not suitable for cutting food to prevent surface damage.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- **Hand wash recommended:** Clean the board with a damp cloth; do not soak in water to prevent warping.
 - **Regular oiling:** Treat the board regularly with a food-safe mineral oil to keep the wood hydrated and prevent cracks.
 - **Avoid dishwashers:** Not dishwasher safe; exposure to excessive moisture and heat may cause damage.
-

Safety Instructions:

- **Use on stable surfaces:** Place the board on a flat surface to prevent tipping.
 - **Avoid direct contact with open flames:** Wood is flammable; keep the board away from open flames and high heat sources.
-

Age Restrictions:

- Suitable for adult use; children should be supervised when handling the board.
-

Disposal Instructions:

- At the end of its lifespan, the board can be disposed of according to local wood waste regulations. Consider recycling or repurposing if possible.
-

Warnings:

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read instructions before use.
-

Hazard Information:

This product contains no hazardous substances according to European regulations. However, please note the following:

- **EUH208:** Contains natural wood resins and oils. May cause an allergic reaction in sensitive individuals.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Servierbrett Tunea

Inhalt des Produkts:

- 1x Servierbrett
-

Gebrauchsanweisung:

1. **Reinigung vor der ersten Nutzung:** Das Brett mit einem feuchten Tuch abwischen und sofort mit einem weichen Tuch trocknen.
 2. **Verwendung:** Ideal zum Servieren verschiedener Vorspeisen und Käsesorten. Nicht zum Schneiden von Lebensmitteln geeignet, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.
-

Pflege- und Reinigungshinweise:

- **Handwäsche empfohlen:** Das Brett mit einem feuchten Tuch reinigen; nicht in Wasser einweichen, um Verformungen zu vermeiden.
 - **Regelmäßiges Ölen:** Das Brett regelmäßig mit lebensmittelechtem Mineralöl behandeln, um das Holz feucht zu halten und Risse zu verhindern.
 - **Nicht für die Spülmaschine geeignet:** Kontakt mit übermäßiger Feuchtigkeit und Hitze kann Schäden verursachen.
-

Sicherheitsanweisungen:

- **Auf stabilen Oberflächen verwenden:** Das Brett auf eine flache Oberfläche legen, um ein Umkippen zu vermeiden.
 - **Direkten Kontakt mit offenem Feuer vermeiden:** Holz ist brennbar; das Brett von offenen Flammen und hohen Hitzequellen fernhalten.
-

Altersbeschränkungen:

- Für die Verwendung durch Erwachsene geeignet; Kinder sollten beim Umgang mit dem Brett beaufsichtigt werden.
-

Entsorgungshinweise:

- Am Ende der Lebensdauer gemäß den lokalen Vorschriften für Holzabfälle entsorgen. Recycling oder Wiederverwendung wird empfohlen, wenn möglich.
-

Warnhinweise:

- **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - **P103:** Vor Gebrauch die Gebrauchsanweisung lesen.
-

Gefahrenhinweise:

Dieses Produkt enthält gemäß europäischer Vorschriften keine gefährlichen Stoffe. Beachten Sie jedoch Folgendes:

- **EUH208:** Enthält natürliche Holzarze und Öle. Kann allergische Reaktionen bei empfindlichen Personen hervorrufen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lange Lebensdauer und optimale Nutzung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Planche de Service Tunea

Contenu du produit :

- 1x Planche de service
-

Instructions d'utilisation :

1. **Nettoyage avant la première utilisation** : Essuyer la planche avec un chiffon humide et sécher immédiatement avec un chiffon doux.
 2. **Utilisation** : Idéale pour servir divers amuse-bouches et fromages. Ne convient pas pour couper des aliments afin d'éviter d'endommager la surface.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Lavage à la main recommandé** : Nettoyer la planche avec un chiffon humide ; ne pas immerger dans l'eau pour éviter la déformation.
 - **Huilage régulier** : Appliquer régulièrement une huile minérale alimentaire pour maintenir l'hydratation du bois et prévenir les fissures.
 - **Ne pas mettre au lave-vaisselle** : L'exposition excessive à l'humidité et à la chaleur peut endommager le produit.
-

Consignes de sécurité :

- **Utiliser sur des surfaces stables** : Placer la planche sur une surface plane pour éviter qu'elle ne bascule.
 - **Éviter tout contact direct avec les flammes** : Le bois est inflammable ; garder la planche éloignée des flammes et sources de chaleur élevées.
-

Restrictions d'âge :

- Convient aux adultes ; les enfants doivent être surveillés lors de la manipulation de la planche.
-

Instructions d'élimination :

- En fin de vie, la planche peut être éliminée conformément aux réglementations locales sur les déchets de bois. Le recyclage ou la réutilisation est recommandé si possible.
-

Avertissements :

- **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire les instructions avant utilisation.
-

Informazioni sur les dangers :

Ce produit ne contient pas de substances dangereuses selon la réglementation européenne. Toutefois, veuillez noter les points suivants :

- **EUH208** : Contient des résines et huiles naturelles du bois. Peut provoquer une réaction allergique chez les personnes sensibles.
-

En suivant ces recommandations, vous assurez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Tagliere da Servizio Tunea

Contenuto del prodotto :

- 1x Tagliere da servizio
-

Istruzioni per l'uso :

1. **Pulizia prima del primo utilizzo** : Pulire il tagliere con un panno umido e asciugare immediatamente con un panno morbido.
 2. **Utilizzo** : Ideale per servire antipasti e formaggi. Non adatto per il taglio di alimenti per evitare di danneggiare la superficie.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia :

- **Lavaggio a mano consigliato** : Pulire con un panno umido; non immergere in acqua per evitare deformazioni.
 - **Oliatura regolare** : Applicare regolarmente un olio minerale per alimenti per mantenere il legno idratato e prevenire crepe.
 - **Non lavabile in lavastoviglie** : L'eccessiva umidità e calore possono danneggiare il prodotto.
-

Istruzioni di sicurezza :

- **Utilizzare su superfici stabili** : Posizionare il tagliere su una superficie piana per evitare ribaltamenti.
 - **Evitare il contatto diretto con il fuoco** : Il legno è infiammabile; tenere il tagliere lontano da fiamme libere e fonti di calore elevate.
-

Restrizioni d'età :

- Adatto per adulti; i bambini devono essere sorvegliati durante l'uso del tagliere.
-

Istruzioni per lo smaltimento :

- A fine vita, il tagliere può essere smaltito secondo le normative locali sui rifiuti di legno. Si consiglia il riciclo o il riutilizzo, se possibile.
-

Avvertenze :

- **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103** : Leggere le istruzioni prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli :

Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo la normativa europea. Tuttavia, si prega di notare quanto segue :

- **EUH208** : Contiene resine e oli naturali del legno. Può provocare una reazione allergica nelle persone sensibili.
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce un uso ottimale e duraturo del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto

PL: Jay Hill Deska do Serwowania Tunea

Zawartość produktu:

- 1x Deska do serwowania
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Czyszczenie przed pierwszym użyciem:** Przetrzeć deskę wilgotną ściereczką i natychmiast osuszyć miękką szmatką.
 2. **Użytkowanie:** Idealna do serwowania przekąsek i serów. Nie nadaje się do krojenia żywności, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- **Zalecane mycie ręczne:** Czyścić deskę wilgotną ściereczką; nie moczyć w wodzie, aby uniknąć odkształceń.
 - **Regularne olejowanie:** Regularnie smarować deskę olejem mineralnym bezpiecznym dla żywności, aby zapobiec wysychaniu i pękaniu drewna.
 - **Nie nadaje się do zmywarki:** Nadmierna wilgoć i wysoka temperatura mogą uszkodzić produkt.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- **Używać na stabilnych powierzchniach:** Umieścić deskę na płaskiej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu.
 - **Unikać bezpośredniego kontaktu z ogniem:** Drewno jest łatwopalne; przechowywać deskę z dala od otwartego ognia i źródeł wysokiej temperatury.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt przeznaczony dla dorosłych; dzieci powinny być nadzorowane podczas korzystania z deski.
-

Instrukcja utylizacji:

- Po zakończeniu użytkowania deskę należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych. Jeśli to możliwe, zaleca się recykling lub ponowne wykorzystanie.
-

Ostrzeżenia:

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - **P103:** Przeczytać instrukcję przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi. Jednak należy zwrócić uwagę na następujące kwestie:

- **EUH208:** Zawiera naturalne żywice i oleje drzewne. Może powodować reakcję alergiczną u osób wrażliwych.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W razie pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonałeś zakupu.

ES: Jay Hill Tabla de Servir Tunea

Contenido del producto:

- 1x Tabla de servir
-

Instrucciones de uso:

1. **Limpieza antes del primer uso:** Limpiar la tabla con un paño húmedo y secar inmediatamente con un paño suave.
 2. **Uso:** Ideal para servir aperitivos y quesos. No apta para cortar alimentos, ya que podría dañar la superficie.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Lavado a mano recomendado:** Limpiar con un paño húmedo; no sumergir en agua para evitar deformaciones.
 - **Aceitado regular:** Aplicar aceite mineral apto para alimentos con regularidad para mantener la madera hidratada y evitar grietas.
 - **No apta para lavavajillas:** La exposición excesiva a la humedad y el calor puede dañar el producto.
-

Instrucciones de seguridad:

- **Usar en superficies estables:** Colocar la tabla sobre una superficie plana para evitar que se vuelque.
 - **Evitar el contacto directo con el fuego:** La madera es inflamable; mantener la tabla alejada de llamas abiertas y fuentes de calor intenso.
-

Restricciones de edad:

- Apta para uso adulto; los niños deben ser supervisados al manipular la tabla.
-

Instrucciones de eliminación:

- Al final de su vida útil, la tabla puede desecharse según la normativa local sobre residuos de madera. Se recomienda el reciclaje o la reutilización si es posible.
-

Advertencias:

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
 - **P103:** Leer las instrucciones antes de usar.
-

Información sobre peligros:

Este producto no contiene sustancias peligrosas según la normativa europea. Sin embargo, tenga en cuenta lo siguiente:

- **EUH208:** Contiene resinas y aceites naturales de la madera. Puede provocar una reacción alérgica en personas sensibles.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, contacte con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.